

Executie de lucrări privind realizarea obiectivelor de investiție publică din cadrul proiectului "Închiderea Centrului de plasament al copilului Floare de colț, Halmeu și dezvoltarea de alternative familiale de îngrijire", Cod SMIS 130557.

I.D.: 67649931

Data publicarii	31.03.22	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Executia de lucrari pentru realizarea obiectivului de investitii "Închiderea CPC Floare de Colț, Halmeu și dezvoltarea de alternative familiale de îngrijire" in vederea reabilitarii unui imobil pentru un centru de zi (C1) pentru copii și construirea a două case de tip familial (C2 și C3), situate pe strada Eliberării nr. 87 în localitatea Halmeu, județul Satu Mare și pentru construirea unei case de tip familial, situată pe strada Nicolae Bălcescu nr. 38, în localitatea Tășnad, județul Satu Mare. Scopul investitei îl reprezintă Închiderea Centrului de plasament al copilului Floare de colț, Halmeu și dezvoltarea de alternative familiale de îngrijire. Realizarea obiectivului implica urmatoarele: - Amenajarea terenului - Racordarea la utilitati - Construcții și instalații - Achizitia si montarea echipamentelor tehnologice Se vor asigura toate utilitatile necesare obiectivului (racordare la rețeaua de alimentare cu apa si canalizare, energie electrica si gaz metan). Descrierea in amanunt a lucrarilor este prezentata in Proiectul Tehnic 06-002/2020, elaborat de SC FILIPS ART DESIGN SRL, care este parte integranta a documentatiei de atribuire. In conformitate cu Proiectul Tehnic 06-002/2020, elaborat de SC FILIP ART DESIGN SRL, care este parte integranta a documentatiei de atribuire, se vor executa lucrarile solicitate. * Centru de zi si case de tip familial (C1, C2 si C3): terenul pe care se va realiza investiția se află în domeniul public al Județului Satu Mare, fiind compus dintr-o singură parcelă, situată în localitatea Halmeu, pe strada Eliberării, nr. 87, identificată prin C.F. 100741 Halmeu, nr. Cad. 100741, în suprafață totală măsurată de 3682 mp. * Casa de tip familial: conform actelor de proprietate terenul afectat construcțiilor propuse se află în domeniul public al Județului Satu Mare, fiind compus dintr-o singură parcelă, situată în localitatea Tășnad, pe strada Nicolae Bălcescu, nr. 38, identificată prin CF 102971 Tășnad, nr. Cad. 102971, în suprafață totală măsurată de 683 mp. Executantulii au deplina libertate in modul de organizare a executiei lucrarilor, conform proiectului tehnic, putandu-se lucra atât simultan cât și pe rând în cele doua amplasamente, cu respectarea obligatorie a prevederilor proiectului tehnic si a detaliilor de executie.